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Den nya styrelsen har konstituerat sig 
enligt följande:

Ordförande:	 Geije Johansson 
Vice ordf.:	 Håkan Hammarqvist 
Sekreterare:	 Martin Strand 
Kassör:		  Cina Koskinen 
Ledamöter:	 Christian Hedberg 
		  Hans Hallin		
		  Hans Kvarnryd 
Suppleanter:	 Lars Lindqvist		
		  Lars Berggren	

ADRESSÄNDRING
Den som bytt adress och inte meddelat 
den nya adressen kan vi inte nå utan 
brev och klubbtidning kommer i retur 
till kansliet.
Känner du någon som flyttat, be 

denne meddela sin nya adress per tele-
fon till kansliet, 021-35 75 43, per brev 
till Västerås GK, Bjärby, 724 81 Västerås 
eller per e-post till info@vasterasgk.se.
Kansliet

Vid årsmötet fick John Barkskog priset 
”Årets VGK-junior 2007”. John har 
presterat bra golf under flera säsonger i vår 
elitgrupp, visat prov på ledaregenskaper samt 
varit och är en god kamrat både på och 
utanför banan.
Under 2007 klättrade John från 14:e till 
3:e plats i Sverigerankingen i sin ålders-
grupp 21-åringar. Bland resultaten finns 
en seger på Skandia Tourens riksnivå. 
Han kvalificerade sig för fem av åtta 
tävlingar på elitnivån.
Årets junior erhåller vid klubbens 

årsmöte ett VGK-standar med en plakett 
på hållarens fot med följande text: Årets 
VGK-junior, årtal och namn. Dessutom 
kan junioren få ett penningpris och 
en blomsterbukett. Namnet ska också 
graveras in på tavlan i klubbhuset.
Medel för detta ändamål tas från VGKs 

Minnesfond. Denna fond är öppen för 
alla som vill skänka pengar till ung-
domsverksamheten. Fonden har skapats 
med hjälp av Bo och Barbro Ljung-
qvists fond (som tidigare belönade årets 
VGK-junior) och medel som skänkts 
till minne av Eskil Ekström och Göte 
Täpp, samt en större gåva från Ingvar 
Olsson.
Alla som tycker att fondens syfte är bra 

kan bidra till dess fortlevnad och tillväxt 
eftersom det är meningen att den inte 
bara ska få medel när någon avlider, 
utan kan tillföras både små och stora 
gåvor till stöd för klubbens ungdoms-
verksamhet. Den som lämnar ett bidrag 
vet att det inte går till något annat än 
ungdomarnas aktiviteter eftersom fon-
den har eget bankkonto och bara delar 
med sig till ungdomskommittén efter 
styrelsens godkännande. Ring kansliet 
om du vill lämna en gåva.
Per ”Perra” Hanson
Ordf. Ungdomskommittén

GRATTIS JOHN BARKSKOG

– ÅRETS JUNIOR 2007

VÄSTERÅS GOLFKLUBBS 
NYA STYRELSE

Alltid nära till en golfbana.
Vi har 125 hotell i Norden, varav de flesta erbjuder golfpaket där greenfee, övernattning och
stor frukostbuffé ingår. Vill du bara bo på Scandic, kostar det från 395:- per person i delat
dubbelrum inkl. stor frukostbuffé.

Läs mer på www.scandic-hotels.se



 Västerås Golfklubbs medlemstidning

Årsmötets öppnande och  
parentation
Klubbens ordförande Ole Jörgen Wold 
hälsade alla välkomna och förklarade 
årsmötet öppnat.  En parentation hölls 
över de medlemmar som avlidit under 
året.
Kurt Sjölander valdes till mötesord-

förande och Bengt-Göran Nilsson till 
sekreterare.

Verksamhetsberättelse
Kurt Sjölander föredrog styrelsens verk-
samhetsberättelse med uppmaning till 
medlemmarna att ge sina kommentarer. 
Bo Ljungqvist klargjorde att Senior 

Age Cup hade genomförts år 2007 för 
14e gången. Göte Täpp segrade med en 
inteckning i vandringspriset. 
Ole Jörgen Wold förklarade varför 

medlemsantalet sjunker. Trenden inom 
Svenska Golfförbundet är att dam- och 
juniorspelare minskar, medlemmar byter 
till så kallade distansklubbar etc.

Styrelsens årsredovisning
Resultat- och balansräkningen före-
drogs av Kurt Sjölander. Ett positivt 
resultat av +336 KKR redovisades.

Revisionsberättelse
Revisionsberättelse föredrogs av klub-
bens revisor Nils Olof Sjöström. 
Revisorerna tillstyrkte att årsmötet 

fastställer resultat- och balansräkningen, 
att resultatet disponeras enligt förslaget 
och att styrelsen beviljas ansvarsfrihet 
för räkenskapsåret.

Resultat- och balansräkning
Årsmötet fastställde resultat- och balans-
räkningen för år 2007 och beslöt att föra 
över årets överskott (+366 KKR) i ny 
räkning.

Styrelsens ansvarsfrihet
På fråga från mötesordförande Kurt 
Sjölander om styrelsen kunde beviljas 
ansvarsfrihet för det gångna verksam-
hetsåret 2007 var svaret enhälligt JA.

Motioner
a) Medlem hade inkommit med motion 
att ett arvode skulle införas till styrelse-
medlemmar. Flera yttrade sig i ärendet, 
och dessa poängterade att såväl styrelse- 

som kommittéarbete ska ske ideellt. 
Motionen avslogs.
b) Motion beträffande medlemsform 

för småbarnsföräldrar hänsköts till 
behandling i samband med styrelsens 
förslag till nya medlemsformer.

Styrelsens förslag
Årsavgifterna för seniorer och vardags-
medlemmar beslutades att höjas med 
100 kr till 3 700 kr respektive 2 700 kr. 
I övrigt oförändrade årsavgifter.
Ny medlemsform avseende distans-

medlemmar boende utomlands infördes. 
De ska betala 900 kr i årsavgift och 200 
kr i greenfee. 
En medlemsform för äkta makar eller 

sambo där båda parter är medlemmar 
och har barn under 7 år beslutades. Den 
ene föräldern betalar full årsavgift och 
den andra betalar 1 250 kr.
Medlemsinsatser för nya vardagsmed-

lemmar beslutades att vara lika med 
fullvärdigt medlemskap
Oförändrade avgifter för kö- och 

skåpavgifter beslutades.
Greenfee för vardagsmedlemmar 

under helger fastställdes till 200 kr efter 
omröstning.
Det beslutades att två betalningstillfäl-

len av årsavgift ska införas. En betalning 
före årsskiftet och en under april.
Kurt Sjölander föredrog styrelsens för-

slag till resultat- och investeringsbudget. 
Styrelsens förslag fastställdes.

Stadgeändring
Styrelsens förslag om två stadgeänd-
ringar behandlades.
a) Beslutades att ändra §15 stycke två 

till: Kallelse med förslag till föredrag-
ningslista skall senast tre (3) veckor före 
årsmötet e-postas till medlemmarna 
samt anslås på klubbens hemsida och 
anslagstavla.
b) Styrelsens förslag angående röst-

rätt för medlem som fyllt minst 7 år är 
redan antagen i stadgarna. Ingen åtgärd 
vidtogs.

Val av ordförande, styrelseledamöter 
och suppleanter
Valnämndens ordförande Tina Molan-
der föredrog Valnämndens förslag till 

styrelse. Geije Johansson, ordförande 
och till ledamöter Christian Hedberg, 
Cina Koskinen, Hans Kvarnryd och 
Hans Hallin.  Kvarstående ledamöter 
sedan tidigare är Martin Strand och 
Håkan Hammarqvist. Till suppleanter 
föreslogs Lars Lindqvist och Lars Berg-
gren. Alla blev valda enligt Valnämndens 
förslag.

Övriga val
Årsmötet beslutade i enlighet med 
Valnämndens förslag att till revisorer 
välja om Tomas Lindgren och Nils 
Olof Sjöström samt till revisorsuppleant 
Inga-Lill Sandström.
 Till Valnämnd beslutades att välja 

Björn Persson, ordförande och Örjan 
Bergman, ledamot. Styrelsen uppdrogs 
att själva utse en tredje ledamot, allt 
enligt stadgarna.

Årets junior
Priset till årets junior tilldelades John 
Barkskog med motivering som ung-
domsledare Per Hansson föredrog.

Avtackning
Den avgående ordförande och styrelse-
medlemmarna avtackades med blom-
mor. Dessa var: Ole Jörgen Wold, Maria 
Dahlqvist, Björn Persson, Lars-Ove 
Moselius och Maria Sandberg.

Årsmötets avslutande
Kurt Sjölander tackade mötesdeltagarna 
för visat intresse och framförde årsmö-
tets tack till styrelsen för dess arbete 
under det gångna året och önskade den 
nya styrelsen lycka till i sitt kommande 
arbete.
Den nyvalde ordföranden Geije Jo-

hansson tackade för förtroendet till att 
leda klubbens styrelse och verksamhet 
under kommande verksamhetsår.
Härefter förklarade Kurt Sjölander 

årsmötet avslutat.

Bengt-Göran Nilsson

VGKs årsmöte hölls den 4 mars 2008 i konferenslokal Bjärby, Quality Hotel, Västerås med 124 medlemmar närvarande.

RAPPORT FRÅN 

ÅRSMÖTET
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The 
Bishop’s Arms

Gastropub med 
stadens bredaste  

utbud av whisky & öl

Det var också på Korslöt som han 
fångades av golfspelet, den sport som 
sedan skulle komma att utgöra en stor 
del av hans liv.
Göte och jag gjorde flera golfresor till-

sammans. Han hade alltid kameran med 
för att ta naturbilder - ett stort intresse.
Han spelade också curling och vid 

curling-VM i Västerås hade han delan-
svar för att isen var rätt preparerad - en 
verklig precisionsuppgift.
Också inom Västmanlands GDF var 

han aktiv och svarade på senare år för 
olika resultatsammanställningar.

Ännu en av våra profiler har lämnat banan
Göte Täpp, en av VGKs stora profiler har gått bort – en dalmas med snabba steg, alltid på väg. Han fick sin tekniska 
utbildning inom LM Ericsson och anställdes sedan av IBM som datatekniker med placering i Köping. Där lärde jag 
känna Göte som god vän. Som hans chef visste jag snart att Göte alltid snabbt och noggrannt löste sina uppgifter.

EN UTMÄRKT GOLFSPELARE
Göte var framgångsrik på klubb- och 
distriktsnivå med många framträdande 
placeringar. På nationell nivå kvalifi-
cerade han sig för uppdrag i svenska 
seniorlandslaget.
Han var enormt träningsvillig och tog 

alltid golfspelet på allvar. Han var kom-
promisslös när det gäller golfens regler 
- kunde man inte reglerna skulle man 
inte spela tävling. Det togs inte alltid väl 
upp när han påtalade regelbrott.
Trots sin sjukdom och operation på 

försommaren kom han igen och tog 
hem KM och en framskjuten placering 
i RM för H75. 

Göte Täpp

Till slut orkade 
inte kroppen 
med de tuffa 
behandling-
arna. Som 
dalmas vilar nu 
Göte i Mora.  
Vi VGK-are 
kan skänka en 
tanke till Göte 
vid det äppel-

		             träd som han 
skänkte klubben och som står vid ner-
farten till första tee.
			   Åke Andersson

EN AKTIV IDROTTARE

– Treputt, dubbelbogey på mig
Vi golfare är duktiga på att föra bok över vår dagsform ute på banan. Vi vet exakt vad i vårt 
spel som är bra och vad som absolut borde förbättras. Detsamma borde givetvis gälla din 
egen fysiska status. Den som påverkar ditt professionella liv, din fritid och din familj. 

Personlig hälsoundersökning
Vi erbjuder Västerås Golfklubbs medlemmar och deras familj en grundlig hälsoundersökning. 
Läkarutlåtandet visar vilka värden du på egen hand kan och måste påverka för att må bättre.

Alla nya patienter får tillgång till Webbdoktorn i ett år:
På www.globalhospital.se får du och din familj daglig läkarrådgivning mellan kl. 07-24. 
Läkaren besvarar dina medicinska frågor inom 60 minuter. 

OM DU HAR NÅGRA FRÅGOR, RING 021 440 08 00. VÅR  
MOTTAGNING FINNS I SKATTESKRAPAN, SIGURDSGATAN 21.
BOKAR GÖR DU VIA WWW.VGK.SE
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Final

Information från Ungdomskommittén

ALLA TRÄNINGS/UTBILD-
NINGSGRUPPER STARTAR PÅ 
STÄDDAGEN.
Du som varit med under 2007 kommer 
att få erbjudande via mejl om att vara 
med i någon grupp även under detta 
år. Du som inte varit med tidigare eller 
gjort ett uppehåll är välkommen till vår 
träning/utbildning.
Se även www.vasterasgk.se  under 

ungdom för information om vilka 
grupper som finns och vilka tider 
som gäller och vilka som ansvarar för 
träningen. 

Alla juniorer mellan 10-21 år inbjuds till städdagen 26 april kl 9-12. Det spelar ingen roll om du deltar i den organiserade 
utbildningen/träningen under säsongen. Samling vid teeområdet hål 1.  Vi kommer att städa hål 5 som vi brukar. Klubben 
bjuder på läsk under städningen och korv efteråt. Medtag kratta om du har samt sköna kläder och handskar.

GRUPPSAMMANSÄTTNING
Vi försöker sätta ihop grupper efter 
ålder och kön men tar även hänsyn 
till syskon och kompisar. Gruppernas 
storlek varierar efter hur många ideella 
ledare som ställer upp. Dvs i första hand 
vilka föräldrar som kan och vill hjälpa 
våra ungdomar.
Utbildningen till 36+ och vidare 

golfutveckling sker genom våra grup-
per. Helt nya slussas in snarast möjligt i 
de grupper som finns men vi kommer 
att erbjuda extra stöd för att snabbare 
komma till samma nivå som övriga.

HÖR AV DIG OM DU ÄR 
OSÄKER
Frågor och funderingar kan du mejla 
till ungdom@vasterasgk.se  Se även 
www.vasterasgk.se under ungdom.

Välkomna till en ny rolig golfsäsong!

Per ”Perra” Hanson
Ordf. Ungdomskommittén
070-311 63 73

Golfkul passar alla barn mellan 7-9 
år. Vi kör en gång per vecka på mån-
dagar med start andra veckan i maj. 
Det blir cirka sex gånger före och 
cirka sex gånger efter sommarlovet. 
Tjejer och killar tränar i olika grupper 
och huvudsyftet är att det ska vara roligt 
så att barnen vill fortsätta med golf 
under hela ungdomstiden.

STÄLL UPP OCH HJÄLP TILL
För att denna verksamhet ska fungera 
tillfredställande behöver vi hjälp från 
er föräldrar. Hör av er om era barn vill 
vara med. Skicka en intresseanmälan till 
klubben info@vasterasgk.se med mejl-
adress så bjuder vi in er till ett föräldra-
möte i slutet av april. 

Per ”Perra” Hanson
Ordf. Ungdomskommittén
070-311 63 73

Golfkul 2008!

www.vikingline.se

 Åland har utmärkta banor från tidig vår till sen höst. Ålands 
Golfklubb ligger naturskönt vid Kastelholms slott. Banan klassas
som en av Europas hundra bästa och passar därför också 
kräsna spelare.

Golfa och bo på hotell från 1192 kr/person  
Båt Kapellskär–Mariehamn t/r, två greenfee vardag samt del  i 
dubbelrum med frukost på Park Alandia hotell i Mariehamn ingår. 
Kostnad för ev bil tillkommer.

Gäller 1/5–31/10 2008 och varierar med veckodag. För information 
och bokning ring 020-795 339. Bokningskod ÅLGOLF.

golfresa

Nya regelböcker 2008
De nya regelböckerna för 2008 finns nu 
på kansliet. Från och med denna utgåva 
är regelboken inte längre gratis utan 
kostar 20 kronor.

Den nya regelboken innehåller många 
viktiga regeländringar så du behöver 
ha en i bagen för att vara säker på att 
du och dina medspelare spelar efter 
reglerna.

Gör ett besök hos Jonas på kansliet.
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Stort tack från Bankommittén

Margareta Elfving var en levnadsglad person och hon älskade livet - varje dag skulle bestå av glädje och leenden. 
Hon var alltid full av energi, en energi som hon generöst delade med sig. Eta tvekade inte en sekund för att grädda 
pannkakor åt 20 hungriga bandyspelare inför en kvartsfinal. 

– Semester?
– Nej tack.

Dina medarbetare är säkert de bästa tänkbara. Men människor har sina 
begränsningar till skillnad från maskiner som kan jobba dygnet runt. Våra 
skrivare och kopiatorer klarar alla format upp till A3+. De skriver ut i färg 
eller svart/vitt upp till 85 sidor i minuten och fungerar i alla typer av nätverk. 
Ring 021- 31 37 00 när du behöver en riktigt flitig medarbetare.

Malmabergsgatan 23-25 
www.officedocument.se

Exklusiv återförsäljare för:

Nyfiken på livet som hon var, så fanns 
där ingenting som kunde hindra henne 
från att prova på allt, kanske var det 
därför det stod  ABCDE + Taxi i hen-
nes körkort. 
Eta var idrottstjejen där ingenting var 

omöjligt. Ingen som kände henne var 
därför förvånad när hon började med 
golf vid 50 års ålder. På golfbanan lärde 
vi oss att hon var en tävlingsmänniska 
som inte var lätt att slå.
Samtidigt bjöd Eta sina medspelare på 

allt från skratt till medhavd matsäck. För 
maten fanns alltid där - vare sig hon var 
på golfbanan eller bjöd hem sina vän-
ner. Ingen behövde gå hungrig därifrån.

Var det någonting som kunde störa 
hennes tävlingsinstinkt var det när hon 
fann kantareller vid sidan av banan. Då 
stannande hon hellre till för att plocka 
dessa gulingar än att planera sitt nästa 
golfslag.
De sista åren har golfen betytt allt 

för Eta med många nya goda vänner, 
arrangemang med VSK-dagen samt hål-
värd på ettan. Hennes enda fundering 
under sjukdomen var ”ska jag inte få slå 
ut på ettan igen”?
Vi som finns kvar kan ändå glädjas åt att 
vi har fått lära känna Eta för den glada, 
generösa vän och medmänniska hon 
var.

Erfaren spelare sökes
Ungdomskommittén söker dig som vill 
vara medhjälpare för våra flicktalanger 
under en ny spännande säsong. Du ska 
bidra med din tid och golferfarenheter 
samt vara en god förebild i med- som 
motgång.

Kontakta Per ”Perra” Hanson, Ordf.  
i Ungdomskommittén för mer info:  
ungdom@vasterasgk.se/070-311 63 73

Arbetet som de utfört på banan är 
ovärderligt för vår klubb och därmed 
för alla klubbens medlemmar. Utan en 
sådan ideell insats kommer ingen klubb 
att klara sig i framtiden.
Bankommittén riktar härmed ett stort 
tack till alla dessa medhjälpare och hop-

Vår vän Eta har lämnat oss

Under året 2007 och under inledningen av den nya golfsäsongen 2008 har ett 
stort antal medlemmar gjort en enorm insats för att putsa på banan och förbe-
reda den för vårt kommande golfspel. 

Margareta Elfving

pas att de är beredda att fortsätta  
sitt ideella arbete till klubbens fromma.
Du som är intresserad av att delta i 
det pågående arbetet för vår klubb, ta 
kontakt med Jonas på kansliet.

Bankommittén

Hon lämnar ett stort tomrum efter sig, 
inte bara hos oss golfvänner utan också 
bland arbetskamrater och bandyvänner.

Mikael Hellström & Lena Öhrlund
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POSTTIDNING A

Program från kl. 19.00:

En bit mat, lättöl/vatten samt kaffe 	  
	 och kaka (pris 110:-)

Information om den kommande 	  
	 säsongen

Presentation av nya medlemmar i 	  
	 Damkommittén

Mannekänguppvisning från Tomas 	  
	 och Mari

Säsongens program delas ut på upp-
taktskvällen. Om du inte deltar finns 
det att hämta i omklädningsrummet. 
Anmäl dig till kansliet på telefon 
021-35 75 43 eller till
christina.karlsson@securitas.se
senast måndag 14 april.

Välkomna önskar Damkommittén

Damkommitténs upptaktsmöte
inför säsongen 2008
Nu VGK-damer är våren här och det är dags för vår upptaktsträff. Onsdagen 
den 23 april träffas vi kl. 19.00 i klubbhuset. För dig som orkar, kan och vill 
delta i scramble över 8 hål är det start 16.00.

Gruppträning 
säsongen 2008
Succén från 2007 fortsätter också i år. 
Under veckorna 19-24 kommer 42 
träningspass att genomföras. Upplägget 
är i princip detsamma som förra året.
Vi har plats för 40 deltagare och först 

till kvarn gäller.
Kom och utvecklas till en bättre golf-

spelare under mycket trevliga former.
Har du frågor eller vill anmäla dig till 

träningen, ring shopen på tel 35 45 09.

Välkomna till shopen önskar
Marie och Tomas

Läge för förändring?

TILL VÄSTERÅS GKs MEDLEMMAR ERBJUDER VI RABATT PÅ MÄKLARARVODET VID FÖRSÄLJNING AV DIN VILLA, BOSTADSRÄTT ELLER FRITIDSHUS (ERBJUDANDET GÄLLER TOM 051231).
VÄLKOMMEN ATT KONTAKTA OSS PÅ TELEFON 021-41 02 75 ELLER EPOST SF.VASTERAS@SVENSKFAST.SE ELLER BESÖK OSS PÅ STORA GATAN 38 I VÄSTERÅS.

Svensk Fastighetsförmedling har
över 60 års erfarenhet i Västerås
och kan hjälpa dig med:
• FRI VÄRDERING
• BERÄKNING AV SKATT
• SÖKA NY BOSTAD
• OBEGRÄNSAD MARKNADSFÖRING

STORT KUNDREGISTER
INTERNET
BRA SKYLTPLATSER
FÄRGANNONSER

• KVALITETSVISNINGAR
• SF-SÄLJARFÖRSÄKRING
• SF-BOLÅN

Övre raden: Peter Collén, Daniel Ericsson, Göran Jönsson och Erik Jidhamre.
Nedre raden: Annika Modée, Marie Karlsson, Catrine Ericsson och Marie Eriksson.
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